

## **„Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe în Municipiul Baia Mare” Lot 1 - CF8 și Lot 2 - CF10**

I.D.: 101975593

Data publicarii	26.08.24	Coduri CPV	45200000
Termenul limita pentru depunere:	30.09.24 15:00	Pretul estimativ:	32.548.579,50 RON

Descriere: Execuție lucrări pentru obiectivele de investiție: Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe în Municipiul Baia Mare Achiziția acestora se realizează pe loturi, astfel: LOT 1 1. CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE ÎN MUNICIPIUL BAIA MARE - CF8, STRADA PROGRESULUI, NR. 54, MUNICIPIUL BAIA MARE; 2. CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE ÎN MUNICIPIUL BAIA MARE - CF8, STRADA PROGRESULUI, NR. 56, MUNICIPIUL BAIA MARE; 3. CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE ÎN MUNICIPIUL BAIA MARE - CF8, STRADA PROGRESULUI, NR. 58, MUNICIPIUL BAIA MARE; 4. CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE ÎN MUNICIPIUL BAIA MARE - CF8, STRADA PROGRESULUI, NR. 60, MUNICIPIUL BAIA MARE; 5. CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE ÎN MUNICIPIUL BAIA MARE - CF8, BULEVARDUL INDEPENDENȚEI, NR. 24, MUNICIPIUL BAIA MARE. LOT 2 1. CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE ÎN MUNICIPIUL BAIA MARE - CF10, STRADA VICTORIEI, NR. 45, MUNICIPIUL BAIA MARE; 2. CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE ÎN MUNICIPIUL BAIA MARE - CF10, STRADA VICTOR BABES, NR. 31, MUNICIPIUL BAIA MARE; 3. CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE ÎN MUNICIPIUL BAIA MARE - CF10, PIATA REVOLUTIEI, NR. 2, MUNICIPIUL BAIA MARE; 4. CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE ÎN MUNICIPIUL BAIA MARE - CF10, PIATA REVOLUTIEI, NR. 3, MUNICIPIUL BAIA MARE; 5. CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE ÎN MUNICIPIUL BAIA MARE - CF10, PIATA REVOLUTIEI, NR. 4, MUNICIPIUL BAIA MARE.

CLAUZA SUSPENSIVĂ: (1) Prezentul contract se încheie sub condiție suspensivă, conform art. 1169 și 1227 din Cod Civil, adică acesta va produce efecte între părți, numai dacă autoritatea contractantă va avea asigurate fondurile necesare pentru obiectivul de investiție prin alocarea creditelor bugetare cu această destinație. (2) Perioada pe parcursul careia se aplica clauza suspensivă este de 12 luni de la semnarea contractului. (3) Ordinul de începere se poate emite în termen de maxim 12 sub sancțiunea rezilierii prezentului contract. (4) În cazul neîndeplinirii condiției suspensive, în termenul prevăzut la alin (2), respectiv în cazul în care autoritatea contractantă nu va avea asigurate fondurile necesare pentru obiectivul de investiție (contract de finanțare/buget local/buget de stat/alte surse de finanțare), indiferent de motive, prezentul contract se desființează cu efect retroactiv din chiar momentul încheierii acestuia, cu toate consecințele juridice ce decurg din această situație, iar autoritatea contractantă nu va fi considerată răspunzătoare pentru vreun prejudiciu. (5) În cazul în care în termen de 12 de luni de la încheierea prezentului contract autoritatea contractantă nu emite ordinul de începere, contractul se reziliază, fără alte pretenții de natură civilă. Se vor putea solicita clarificări până cel mai târziu cu 20 zile anterior datei limita de depunere oferte. Se va răspunde la clarificări în a 11-a zi înainte de data limită de depunere.